

壹

在加大受贿犯罪惩治力度的同时,依法严惩行贿犯罪,斩断“围猎”与甘于被“围猎”利益链。

近日,最高人民检察院检察委员会委员张晓津表示,检察机关持续落实党中央“坚持受贿行贿一起查”重要决策部署。

貳

中方将继续深化国际执法合作,加大力度打击电诈、网赌及其他相关的跨境犯罪活动。

外交部发言人林剑近日回应了缅北白家4名罪犯被执行死刑一事。

叁

如果无法达成,可能要发生“糟糕的事”。

近日,特朗普回应伊朗相关问题时称美方正在与伊朗对话,同时也有“强大的部队”向当地部署。

肆

不,我绝对不像个天使。

日前,意大利天使壁画修复后“撞脸”总理引发舆论风波,意大利总理梅洛尼作出回应。



伍

欧洲曾依赖美国武力和强权的“大棒”,但如今,美国正在用“大棒”反过来对付欧洲,这是前所未有的转折点。

比利时首相巴尔特·德韦弗日前表示,面对美国武力和强权的威胁,欧洲应做好万全准备。

陆

希望能够带领国家队尽快从低谷中走出来,重拾信心,把国家队打造成一支凝聚力强、战斗力强的队伍。

近日,国足新任主教练邵佳一在接受采访时,就中国足球的未来表态。

柒

在另一个世界也要继续弹着吉他唱着歌。小胖,一路走好。

2月2日,中国台湾音乐制作人袁惟仁去世,享年57岁。歌手那英微博发文悼念。